
Amsterdam City - Stem van de ondernemer 2020 - Tabellenset

Total

-

Voordat we beginnen, hoe staat uw 
bedrijf er op dit moment voor?

Zeer goed 3%

Goed 9%

Niet goed, niet slecht 34%

Slecht 27%

Zeer slecht 25%
52 % totaal

Weet ik niet/geen mening 1%

n 

 %

157

100%

Topbox

Top 11%

Bottom 53%

Overig 36%

Total

-

Hoe beoordeelt u de duidelijkheid van de 
communicatie tijdens de coronacrisis 
aan ondernemers vanuit de gemeente 
Amsterdam?

Zeer goed 1%

Goed 22%

Niet goed, niet slecht 26%

Slecht 35%

Zeer slecht 13%

Weet ik niet/geen mening 3%

n 

 %

157

100%

Topbox
Top 22%

Bottom 48%

Overig 29%

Total

-

De gemeente Amsterdam moet 
ondernemers meer tegemoetkomen door 
lastenverlichting tijdens de coronacrisis 
dan dat zij nu doen

Helemaal eens 52%

Eens 34%

Niet eens, niet oneens 6%

Oneens 5%

Helemaal oneens 0%

Weet ik niet/geen mening 3%

n 

 %

157

100%

Topbox

Top 86%

Bottom 5%

Overig 9%

Total

-
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In welke mate heeft u het tijdens de 
coronacrisis positief of negatief ervaren 
dat uw bedrijf gevestigd is in de 
binnenstad?

Zeer positief 1%

Positief 6%

Neutraal 25%

Negatief 27%

Zeer negatief 37%

Weet ik niet/geen mening 4%

n 

 %

157

100%

Topbox

Top 7%

Bottom 64%

Overig 29%

Veiligheid
Total

-

Geef met een rapportcijfer van 1 tot 10 
aan hoe tevreden of ontevreden u over 
het algemeen genomen bent over de 
veiligheid in de Amsterdamse 
binnenstad?

1 5%

2 4%

3 3%

4 7%

5 9%

6 13%

7 27%

8 23%

9 6%

10 1%

Weet ik niet/geen mening 1%

n 

 %

157

100%

6,2

Total

-

Op welke punten moet de gemeente zich 
als het gaat om handhaving volgens u 
meer richten dan dat zij nu doen?

De staat van de openbare ruimte 
(bijvoorbeeld afval, rotzooi op straten)

76%

Overlast van taxi’s 19%

Overlast door criminaliteit 43%

Ondermijning (de invloed van 
criminaliteit op bedrijfsvoering)

39%

Gedrag van bezoekers 32%

Naleving van coronamaatregelen van 
bezoekers (bijvoorbeeld mondkapjes, 
afstand houden)

16%

Naleving van coronamaatregelen van 
andere ondernemers (bijvoorbeeld aantal 
mensen in de winkels, sluitingstijd)

16%

Anders, namelijk… 14%
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De gemeente moet zich niet meer richten 
op handhaving dat dat zij nu al doen

4%

Weet ik niet/geen mening 1%

n 

 %

173

260%

Total

-

Hoe veilig of onveilig vindt u het nu op 
straat in de Amsterdamse binnenstad, 
tijdens de huidige lockdown?

Zeer veilig 8%

Veilig 33%

Niet veilig, niet onveilig 29%

Onveilig 20%

Zeer onveilig 6%

Weet ik niet/geen mening, ik kom nu niet 
op straat in de binnenstad

4%

n 

 %

157

100%

Topbox

Top 41%

Bottom 26%

Overig 32%

Ondernemersklimaat
Total

-

Geef met een rapportcijfer van 1 tot 10 
aan hoe tevreden of ontevreden u over 
het algemeen genomen bent over het 
ondernemersklimaat in de Amsterdamse 
binnenstad?

1 11%

2 3%

3 8%

4 13%

5 14%

6 19%

7 17%

8 8%

9 1%

10 1%

Weet ik niet/geen mening 4%

n 

 %

157

100%

5,2

Vertrouwen economie
Total

-

Geef met een rapportcijfer van 1 tot 10 
aan hoeveel vertrouwen u heeft in de 

1 7%

2 3%

3 9%

4 8%

5 14%

6 18%
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aan hoeveel vertrouwen u heeft in de 
stand van de economie in de 
Amsterdamse binnenstad na de 
coronacrisis?

7 23%

8 12%

9 3%

10 3%

Weet ik niet/geen mening 1%

n 

 %

157

100%

5,7

Total

-

In welke mate heeft u op dit moment een 
positieve of negatieve verwachting over 
het aantal bezoekers aan de 
Amsterdamse binnenstad in 2021?

Zeer positief 2%

Positief 15%

Neutraal 14%

Negatief 42%

Zeer negatief 25%

Weet ik niet/geen mening 1%

n 

 %

157

100%

Topbox
Top 17%

Bottom 68%

Overig 15%

Total

-

In welke mate bent u op dit moment 
positief of negatief over het voortbestaan 
van uw bedrijf in 2021?

Zeer positief 8%

Positief 30%

Neutraal 32%

Negatief 19%

Zeer negatief 10%

Weet ik niet/geen mening 1%

n 

 %

157

100%

Topbox

Top 38%

Bottom 29%

Overig 33%

Total

-

In welke mate bent u gemotiveerd om in 
2021 alles op alles te zetten om met uw 
bedrijf de coronacrisis door te komen?

Heel gemotiveerd 66%

Gemotiveerd 24%

Neutraal 6%

Niet gemotiveerd 1%

Helemaal niet gemotiveerd 2%

Weet ik niet/geen mening 0%

n 

 %

157

4



n 

 % 100%

Topbox

Top 90%

Bottom 3%

Overig 6%

Bereikbaarheid
Total

-

Geef met een rapportcijfer van 1 tot 10 
aan hoe tevreden of ontevreden u over 
het algemeen genomen bent de 
bereikbaarheid van de Amsterdamse 
binnenstad?

1 11%

2 5%

3 8%

4 11%

5 10%

6 13%

7 15%

8 19%

9 4%

10 2%

Weet ik niet/geen mening 1%

n 

 %

157

100%

5,4

Total

-

In welke mate denkt u dat de 
bouwwerkzaamheden, opbrekingen en 
grote projecten als de ‘oranje loper’ 
invloed zullen hebben op het aantal 
bezoekers van de Amsterdamse 
binnenstad?

Zeer weinig 3%

Weinig 23%

Niet weinig, niet veel 26%

Veel 27%

Zeer veel 14%

Weet ik niet/geen mening 7%

n 

 %

157

100%

Topbox

Top 25%

Bottom 41%

Overig 33%

Total

-

In welke mate denkt u dat de 
bouwwerkzaamheden, opbrekingen en 
grote projecten als de ‘oranje loper’ 
invloed zullen hebben op uw 
bedrijfsvoering?

Zeer weinig 3%

Weinig 15%

Niet weinig, niet veel 35%

Veel 26%

Zeer veel 14%

Weet ik niet/geen mening 6%

n 

 %

157

100%
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Topbox

Top 18%

Bottom 40%

Overig 41%

Total

-

In welke mate denkt u dat het 
verminderen van mogelijkheden tot het 
parkeren van de auto (minder plekken, 
moeilijker te bereiken) in de binnenstad 
invloed zal hebben op het aantal 
bezoekers van de Amsterdamse 
binnenstad?

Zeer weinig 5%

Weinig 18%

Niet weinig, niet veel 20%

Veel 27%

Zeer veel 27%

Weet ik niet/geen mening 2%

n 

 %

157

100%

Topbox

Top 24%

Bottom 55%

Overig 22%

Openbare ruimte 

Total

-

Geef met een rapportcijfer van 1 tot 10 
aan hoe tevreden of ontevreden u over 
het algemeen genomen bent over de 
hoeveelheid zwerfvuil en afval op straat 
in de Amsterdamse binnenstad?

1 21%

2 7%

3 17%

4 13%

5 13%

6 10%

7 13%

8 5%

9 1%

10 1%

Weet ik niet/geen mening 0%

n 

 %

157

100%

4,0

Bewoners van 
de binnenstad

Overige 
Amsterdamme

rs
- -

In welke mate zijn de volgende groepen 
bezoekers voor u als ondernemer 
belangrijk in de toekomst voor de 
binnenstad? 

Zeer weinig 2% 1%
Weinig 10% 6%
Niet weinig, niet veel 16% 17%
Veel 31% 32%
Zeer veel 41% 42%
Weet ik niet/geen mening 0% 1%

n 

 %

157 157
100% 100%

Topbox
Top 72% 75%
Bottom 12% 8%
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Topbox
Overig 16% 18%

Total

-

In welke mate voelt u zich verbonden met 
de Amsterdamse binnenstad?

Heel erg verbonden 53%

Verbonden 35%

Neutraal 8%

Niet verbonden 4%

Helemaal niet verbonden 0%

Weet ik niet/geen mening 0%

n 

 %

157

100%

Topbox

Top 88%

Bottom 4%

Overig 8%

Total
-

Hoe waarschijnlijk of onwaarschijnlijk is 
het dat uw bedrijf in de komende 5 jaar 
vertrekt uit de binnenstad en zich ergens 
anders vestigt?

Zeer waarschijnlijk 4%

Waarschijnlijk 10%

Niet waarschijnlijk, niet onwaarschijnlijk
19%

Onwaarschijnlijk 22%

Zeer onwaarschijnlijk 41%

Weet ik niet/geen mening 4%

n 

 %

157

100%

Topbox
Top 14%

Bottom 63%

Overig 23%

Achtergrondvragen

Total
-

Wat is uw rol binnen het bedrijf waar u 
werkt?

Eigenaar 76%

Bedrijfsleider 24%

 n 

 %

157

100%

Total
-

Ambacht 5%

Creatieve sector 1%

Culturele sector 4%

Financiële sector 0%

Horeca 43%

Persoonlijke dienstverlening 1%
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In welke sector is uw bedrijf werkzaam?
Retail food 5%

Retail non-food 25%

Toerisme 6%

Vastgoed 1%

Zakelijke dienstverlening 1%

Anders, namelijk… 7%

 n 

 %

157

100%
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Bezoekers van buiten Amsterdam
Bezoekers uit 
het buitenland

- -
1% 2%
3% 6%
12% 11%
39% 32%
45% 48%
0% 0%
157 157
100% 100%
85% 80%
3% 8%
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12% 11%
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